

Piecki Sp. z o.o.

Anschrift: Prosta 32
00_838 Warschau, Polen
Kontakt: -
Gründung: 02.08.2007/ Erwerb: 21.12.2010
Handelsregister: HRS Nummer: 0000 297 596



Darstellung Unternehmenszweck

Gegenstand der Gesellschaft ist die Entwicklung und der Betrieb von Windparks, was die folgenden Tätigkeiten umfasst: die Erzeugung, die Durchleitung, der Vertrieb und der Verkauf von elektrischer Energie, Arbeiten verbunden mit der Errichtung von Übermittlungsrohrleitungen und Verteilungsnetzwerken, Vorbereitungsarbeiten zur Durchführung von Bauarbeiten an der Baustelle, Durchführung von Bauprojekten verbunden mit der Errichtung von Gebäuden, Bauarbeiten verbunden mit der Errichtung sonstiger Land- und Wasseringenieurobjekte, anderswo nicht genannt, Tätigkeit im Bereich des Ingenieurwesens und damit verbundene technische Beratung sowie Durchführung von Fertigungsarbeiten am Bau.

Erfüllung öffentlicher Zweck

Das Unternehmen erfüllt einen öffentlichen Zweck im Rahmen der Daseinsvorsorge. Die Voraussetzungen des § 121 Abs. 1 HGO sind erfüllt.

Beteiligungsverhältnisse

Gesellschafter

innogy Renewables Polska Sp. z o. o.	51,00%
ENTEKA Regenerativ GmbH	49,00%

Organe der Gesellschaft

Geschäftsführung
Gesellschafterversammlung

Geschäftsführung

Name, Vorname	Position	Vergütung
Weite, Uwe	Vorsitzender	0 TEUR
Lemes, Dr. Zijad	Mitglied	0 TEUR
Maleszewska, Katarzyna	Mitglied	0 TEUR

Bezüge der Geschäftsführung

Die Geschäftsführung erhält keine Vergütung von der Gesellschaft.

Bilanz (TPLN)	2020	2021	vorl. 2022
Aktiva			
Anlagevermögen	63.064	89.073	81.500
Immaterielle Vermögensgegenstände	47	67	61
Sachanlagen	63.017	89.006	81.439
Finanzanlagen	0	0	0
Umlaufvermögen	36.803	23.814	33.629
Vorräte	3.236	5.574	4.044
Forderungen und sonst. Vermögensgegenstände	3.329	1.834	5.415
Wertpapiere	0	0	0
Liquide Mittel	30.238	16.406	24.170
Rechnungsabgrenzungsposten	0	0	0
Aktive Latente Steuern	10.725	673	646
Nicht durch Eigenkapital gedeckter Fehlbetrag	0	0	0
Aktiver Unterschiedsbetrag aus Vermögensverrechnung	0	2.221	1.889
Summe Aktiva	110.592	115.781	117.664
Passiva			
Eigenkapital	98.946	101.297	105.182
Gezeichnetes Kapital	5.970	4.470	4.070
Kapitalrücklage	112.833	84.483	76.922
Gewinnrücklage	0	0	0
Bilanzergebnis	-19.857	12.344	24.190
Nicht beherrschende Anteile	0	0	0
Nicht durch Eigenkapital gedeckter Fehlbetrag	0	0	0
Sonderposten	0	0	0
Empfangene Investitionszuschüsse	0	0	0
Rückstellungen	9.229	13.028	10.401
Verbindlichkeiten	2.417	1.456	2.081
Ausgleichsposten aus Darlehensförderung	0	0	0
Rechnungsabgrenzungsposten	0	0	0
Passive latente Steuern	0	0	0
Summe Passiva	110.592	115.781	117.664
Gewinn- und Verlustrechnung (TPLN)			
2020			
Gesamtleistung	25.257	22.688	45.780
Umsatzerlöse	25.257	22.688	45.780
Bestandsveränderungen	0	0	0
Andere aktivierte Eigenleistungen	0	0	0
Sonstige betriebliche Erträge	107	30.977	0
Betriebsleistung	25.364	53.665	45.780
Betriebsaufwand	-10.587	-10.836	-15.804
Materialaufwand	-5.764	-6.020	-8.166
Personalaufwand	0	0	0
Abschreibungen	-4.819	-4.816	-7.573
Sonstige betriebliche Aufwendungen	-4	0	-65
Betriebsergebnis	14.777	42.829	29.976
Finanzergebnis	-958	1.002	-94
Erträge aus Beteiligungen	0	0	0
Erträge aus Gewinnabführung	0	0	0
Erträge aus anderen Finanzanlagen	0	1.014	4
Sonstige Zinsen und ähnliche Erträge	57	0	0
Abschreibungen auf Finanzanlagen	0	0	0
Zinsen und ähnliche Aufwendungen	-1.015	-12	-98
Aufwendungen aus Verlustübernahme	0	0	0
Steuern vom Einkommen und vom Ertrag	183	-7.679	-5.692
Sonstige Steuern	0	0	0
Ergebnisübernahme	0	0	0
Ergebnisabführung	0	0	0
Jahresergebnis	14.002	36.152	24.190

Kennzahlen* im Überblick	2020	2021	vorl. 2022
Bilanz			
Anlagendeckungsgrad 2	156,9%	113,7%	129,1%
Anlagenintensität	57,0%	76,9%	69,3%
Abschreibungsquote	7,6%	5,4%	9,3%
Investitionen (TPLN)	0	0	0
Investitionsquote	0,0%	0,0%	0,0%
Liquidität 3. Grades	316,0%	164,4%	269,4%
Eigenkapital (TPLN)	98.946	101.297	105.182
davon Gezeichnetes Kapital (TPLN)	5.970	4.470	4.070
Eigenkapitalquote	89,5%	87,5%	89,4%
Bankverbindlichkeiten (TPLN)	0	0	0
Kreditaufnahmen (TPLN)	0	0	0
Veränderung Verschuldung (TPLN)	74	-961	625
Verschuldungsgrad	11,8%	14,3%	11,9%
Gewinn- und Verlustrechnung			
Umsatzrentabilität	55,4%	159,3%	52,8%
Return on Investment (ROI)	12,7%	31,2%	20,6%
Eigenkapitalrentabilität	14,2%	35,7%	23,0%
Gesamtkapitalrentabilität	13,6%	31,2%	20,6%
Materialintensität	22,7%	11,2%	17,8%
Rohertrag (TPLN)	19.493	16.668	37.614
EBIT (TPLN)	14.777	43.843	29.980
EBITDA (TPLN)	19.596	48.659	37.553
ROCE	15,2%	35,7%	23,1%
Personal			
Arbeitnehmer im Jahresdurchschnitt, Summe	0	0	0
Auszubildende im Jahresdurchschnitt, Summe	0	0	0
Frauenanteil innerhalb der Geschäftsleitung	33,3%	33,3%	33,3%
Nachhaltigkeit			
Bezug Ökostrom	k.A.	k.A.	k.A.
Bezug klimaneutrales Gas	k.A.	nein, da kein Erdgasverbrauch	nein, da kein Erdgasverbrauch
Dienstfahräder für Beschäftigte	-/-	nein, da kein (eigenes) Personal	nein, da kein (eigenes) Personal
Jobticket/ÖPNV-Zuschuss für Beschäftigte	-/-	nein, da kein (eigenes) Personal	nein, da kein (eigenes) Personal
E-Learning-Angebote für Beschäftigte	-/-	nein, da kein (eigenes) Personal	nein, da kein (eigenes) Personal
Elemente des Nachhaltigkeitsberichtes in Lagebericht	k.A.	k.A.	k.A.

* Erläuterungen zu der Berechnung der Kennzahlen finden Sie am Ende des Beteiligungsberichts

Bericht zur wirtschaftlichen Lage

Die Piecki Sp. z o.o. mit Sitz in Polen wurde im August des Jahres 2007 gegründet. Der Erwerb durch die ENTEGA Regenerativ GmbH, vormals HSE Regenerativ GmbH, erfolgte Ende des Jahres 2010. Unternehmensgegenstand ist die Stromerzeugung, die Stromverteilung, die Stromübertragung und der Stromvertrieb.

Im Geschäftsjahr 2022 hat die Gesellschaft Umsatzerlöse in Höhe von 45.780 Tausend Polnische Zloty (TPLN) erzielt aufgrund eines wesentlichen Anstieges der Notierungen im Energiehandel. Dem stehen im Wesentlichen Abschreibungen in Höhe von 7.573 TPLN und Fremdleistungen in Höhe von 4.669 TPLN gegenüber.

Der Jahresüberschuss belief sich auf 24.190 TPLN nach 36.152 TPLN im Vorjahr.

Das Jahr 2022 brachte viele Änderungen in der Regulierung. Die größte davon ist die Einführung von Strompreisgrenzen, die zu den niedrigsten in Europa gehören, was die Einnahmen der Gesellschaft im 2023 erheblich vermindern wird. Die wirtschaftliche Entwicklung der Gesellschaft für 2023 steht unter dem Vorbehalt möglicher negativer Auswirkungen der Ukraine-Krise.

Der Jahresabschluss zum 31.12.2022 wird durch die Wirtschaftsprüfungsgesellschaft PricewaterhouseCoopers Sp. z o.o. geprüft. Die Prüfung ist zum Redaktionsschluss dieses Berichts noch nicht abgeschlossen. Es wird jedoch mit der Erteilung eines uneingeschränkten Bestätigungsvermerks gerechnet. Die vorliegenden Daten sind daher vorläufig.

Der Darmstädter Beteiligungskodex wird nicht angewendet. Eine Entsprechenserklärung für das Geschäftsjahr 2022 wurde nicht abgegeben.